
 ติดต่อช ำระภำษีได้ที่กองคลัง องค์กำรบริหำรสว่นต ำบลยำงตำลหรือจัดส่งธนำณัติ,แคชเชียร์
เช็ค สั่งจ่ำยในนำมองค์กำรบริกำรสว่นต ำบลยำงตำล ในวันเวลำรำชกำร 
 
 

   

  ภำษีป้ำย  เป็นภาษีที่จัดเก็บจาก ป้ายอันหมายถึง  ป้ายแสดง      ชื่อยี่ห้อหรือเครื่องหมายที่ใช้ในการประกอบ
การค้าหรือประกอบกิจการอื่น    เพื่อหารายได้หรือโฆษณาการค้าหรือกิจการอื่นเพื่อหารายได้ไม่ว่าจะได้แสดงหรือโฆษณา
ไว้ที่วัตถุใดๆ ด้วยอักษรภาพหรือเครื่องหมายที่เขียนแกะสลักจารึกหรือท าให้ปรากฏด้วยวิธีอื่น 
               กรณีติดตั้งป้ายใหม่  จะต้องยื่นแบบ ภ.ป.1  ภายใน  15  วัน      นับแต่วันที่ติดตั้ง 

               กำรช ำระเงินค่ำภำษี 
               ผู้เป็นเจ้าของป้ายต้องช าระค่าภาษีภายใน 15 วัน นับแต่วันที่ได้รับแจ้งการประเมินหรือจะช าระภาษีในวันที่
ยื่นแบบเลยก็ได้ 

               อัตรำค่ำภำษีป้ำย 
               ป้ำยประเภทที่ 1   หมายถึง  ป้ายที่มีอักษรไทยล้วน ให้คิดอัตรา  3  บาท ต่อ  500  ตารางเซนติเมตร 
               ป้ำยประเภทที่2  หมายถึง  ป้ายที่มีอักษรไทยปนกับอักษรต่างประเทศหรือปนกับภาพและหรือเครื่องหมาย
อื่นให้คิดอัตรา  20  บาทต่อ  500  ตารางเซนติเมตร   
               ป้ำยประเภทที่ 3   หมายถึง  (ก) ป้ายที่ไม่มีอักษรไทยไม่ว่าจะมีภาพหรือเครื่องหมายใดๆ หรือไม่ หรือ (ข) 
ป้ายที่มีอักษรไทยบางส่วนหรือทั้งหมดอยู่ใต้หรือต่ ากว่าอักษรต่างประเทศให้คิดอัตรา  40  บาทต่อ 500  ตารางเซนติเมตร 
                เมื่อค านวณพื้นที่ของป้ายแล้วถ้ามีอัตราภาษีต่ ากว่าป้ายละ  200  บาท  ให้เสียภาษีป้ายละ  200  บาท 

               กำรไม่ยื่นแบบและช ำระภำษีภำยในก ำหนด 
              - ผู้เป็นเจ้าของป้ายรายใดไม่ยื่นแบบภายในก าหนดจะต้องเสียเงินเพิ่มอีกร้อยละ 10  ของค่าภาษี 

      - ผู้เป็นเจ้าของป้ายรายใดไมช่ าระเงนิค่าภาษภีายในก าหนดจะต้องเสียเงินเพิม่อีกรอ้ยละ  2  ของค่าภาษีผู ้
 

             ภาษีปา้ย  ยื่นแบบเพื่อช าระภาษ ีภายในวนัที่ 31 มีนาคม ของทุกป ี
 
 
 
 
 
 
 
 
 


